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 A 2023/2024 –es tanévben az Erasmus+ keretében is folytatódtak a külföldi szakmai gyakorlatok. 

Iskolánk vezetőségének felkérésére 2023. október 3-16. között az Erasmus+ tanulói mobilitás programjában 

kísérő tanárként kaptam lehetőséget a részvételre; tíz tanulóval látogattunk el Görögországba, 

Panteleimonasba. 

Nyáron - tanári mobilitás keretében- már részt vehettem egy hetes görögországi tanulmányúton. Örültem, 

hogy most iskolánk tanulóival valósul meg mindez. 

Szállásunk az Afroditi Hotel volt, melynek két héten keresztül élvezhettük a kényelmét.  

 

 

 

  

Az Erasmus+ mobilitás program a Ceglédi Szakképzési Centrum által benyújtott pályázat keretein belül 

valósult meg, így a kint létünk alatt két másik iskola tanulói és tanárai is velünk voltak. 

Több kapcsolattartónkkal már az első éjszaka folyamán találkoztunk. Megismertették velünk a 

szabályokat, valamint a szabadidős lehetőségeket, melyeket a szálloda, valamint a mobilitás programban részt 

vevő segítők nyújtottak nekünk.  



Az első napon, október 4-én, még nem volt hivatalos dolgunk. Nagyon sok időt töltöttünk a gyerekekkel 

a tengerparton, ami mindenkit elvarázsolt.  

 

Többen már aznap megkóstolták a helyi különlegességeket (gyros, gyümölcs, zöldség, édességek) és 

megtapasztalhatták, hogy ízvilágukban mekkora különbség van az ottani és a hazánkba exportáltak között. 

A következő naptól elkezdődtek a szakmai programok; ezek beosztását minden este megkaptuk. Mindenki 

a saját szakmájához kapcsolódó gyakorlati programon vett részt, amelyek –különösen a rendészeknél- nagyon 

változatosak voltak.  

Autópálya rendőrség munkájába is betekintést nyerhettek a tanulók. Az egység helyi parancsnoka 

elmondta, hogy a modern három sávos autópálya egy 80 km-es szakaszáért felelősek. Majd bemutatta az 

irodákat, ahol a napi munka folyik. Ezután pedig megnézhették tanulóink a napi munka során használt 

eszközeiket: rendőrautó, fegyverek, tűzoltó autók. Volt, amit ki is próbálhattak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Platamonasi Rendőrkapitányságon hallhatták a diákok, hogy ebben körzetben nem olyan nagy a 

bűnözési ráta. Főszezonban kisebb értékű lopások, autófeltörések és turisták hangoskodása a fő probléma, 

télen pedig az üresen álló nyaralókba való betörés a jellemző. 

A litochoro-i rendőrség munkájába is betekintést kaptak. A kapitányság parancsnok asszonya fogadta őket, 

majd röviden bemutatta a rendőrség munkáját: járőrözés, felügyelet, de személyi igazolványt és jogosítványt 

is kiállítanak. Megtekinthették az épületben található irodákat. Sőt a fogdát, ki is próbálhatták.  

 

 

 

Paralián a partiőrségnél is jártak a tanulók, ahol megismerhették a görög parti őrség mindennapi 

tevékenységét. A diákok hallhattak a képzési rendszerükről illetve az ellátandó feladatokról. 

Ilyen feladat pl.: mindennemű kikötői munkának és létesítménynek az őrzése, ellenőrzése. A tengeri halászat 

védelme. A tengeren veszélybe kerülő személyek felkutatása és mentése Görögország felségvizeinek 

ellenőrzése, a tengeri határ (illegális bevándorlók belépési kapuja) ellenőrzésére, gondoskodni a szervezett 

bűnözés, illegális termékcsempészet: cigaretta, kábítószer, emberkereskedelem megelőzéséről és 

visszaszorításáról. 

Az elektrotechnikai technikusok egy autószerelő műhelyben voltak. Ott eszközöket tanulmányoztak, 

programoztak, tematikus előadáson vettek részt. 



 

 

Biztos vagyok benne, hogy tanulóink személyes külföldi tapasztalataik alapján szélesebb látókörben 

tudnak gondolkodni. Valamint átlátják szakmájuk jelentőségét egy idegen környezetben. 

Természetesen a szakmaiság mellett mindig jelen volt a kultúra is. 

Litochoro városába megcsodáltuk Zeusz kádját, amely egy tiszta hegyi forrás. A hagyomány szerint itt 

fürödtek az istenek és a nimfák. 



 

Egy egész napos program keretében Skiathos szigetét látogattuk meg. A hajóút rengeteg látnivalóval szolgált. 

Megcsodálhattuk a szigeteket, öblöket, delfineket. A hajó kapitánya zenével, táncos mulatságokkal 

gazdagította az utazást. A szigeten egy finom ebéd várt bennünket, ezután felkapaszkodtunk a sziget 

óratornyához, ahonnét mesés kilátás nyílt az egész szigetre és a tengerre.. Hazafelé egy homokos tengerparton 

két órát még fürödhettünk is. Fantasztikus érzés és látvány volt.  

 

 



Thessalonikiben egy városnéző körúton vettünk részt, ahol módunkban állt történelmi tudásunk gyarapítása 

és a görög kultúra megismerése.  

 

 

A kulturális programok között szerepelt még a Meteorák kolostorának, illetve ezt megelőzően egy ikonkészítő 

műhely meglátogatása is.  

 

 

 



Ellátogattunk Platamonas Óvárosába, melynek első házait a 14. században építették. 

Lehetőségünk volt a pihenésre is és más egyéni szabadidős és sport-programra, amelyet minden diák 

nagyon élvezett. A tenger vize még meleg volt, fürdésre alkalmas. Ezt ki is használtuk.  

Egy alkalommal ellátogattunk Leptokaryába, a piacra is, ahol főleg a halpiac keltette fel a figyelmünket. 

 

 Napjaink új kihívások elé állítják a diákokat és a tanárokat is. Új kompetencia területek kerülnek 

előtérbe; mint például az idegen nyelvek ismerete, digitális kompetencia, multikulturalizmus. Ezeket a 

képességeket más országbeli mobilitás keretein belül kiválóan lehet magasabb szintre emelni. 

Ez az út is azt bizonyította, hogy kell a szakma mellé egy kommunikációs szinten szerzett nyelvi érettség; az 

idegen nyelv fontossága még jobban felértékelődött. 

Remélem sok hasonló programon lesz lehetőségük a diákoknak részt venni! Nekünk, pedagógusoknak az a 

legfontosabb, hogy a 13. évfolyam végén ne csak az érettségi, illetve a szakmai bizonyítványt szerezzék meg 

a tanulóink, hanem rendelkezzenek azokkal a kompetenciákkal, amelyek birtokában akár itthon, akár az Unió 

más országaiban is érvényesülni tudnak. 



 

 

Cegléd, 2023. október 25. 
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